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Zsidó hagyományokra alapozva három tudós felállított egy matematikai eljárást, hogy a Tóra (Mózes öt 
könyve) feltételezett titkos üzenetét megfejtsék (Tóra kódja). Eredményeiket egy tudományos szaklapban 
publikálták. Később ugyanebben a szaklapban a három tudós által felállított elméletet cáfolták. 
Ugyanennek a cikknek a fejleményeként azonban Michael Drosnin amerikai újságírónak két (angolul 
három) könyve is megjelent, melyekben azt állítja, hogy az Ószövetség héber szövegében rejtjelezve 
megtalálható a teljes emberi történelem (Biblia kódja).

Különbséget kell tennünk a két megközelítés között:

● A Tóra kódja csak a Genezisre (Mózes első könyvére) lett publikálva, és az elmélet megalkotói 
szerint a Tórára van kiterjesztve. Elsődleges célja megfejteni a Tórában feltételezett titkos kódot, s 
ehhez tudományos eszközöket használ fel. Jellemzője az is, hogy magát az elsődleges szöveget 
nem olvassa.

● A Biblia kódja ezzel ellentétben az Ószövetség könyveiből olvas ki üzeneteket, nem csak a 
Tórából. Célja, hogy elkerüljük a világvégét, és eszközeit tekintve nem tudományos, hanem 
oknyomozó újságírói. Jellemző rá, hogy az „üzenetek” megfejtéséhez a Biblia elsődleges szövegét 
is felhasználja.

● Tudományos szempontból vizsgálva, a Tóra kódja cáfolható - és cáfolva is lett. 
A Biblia kódja mint feltételezés, azonban nem lehet tudományos vizsgálat tárgya. Ugyanakkor 
kiderült, hogy Drosnin módszerével akár a Moby Dick szövegéből is  kiolvashatóak hasonló 
„próféciák”.

Összegezve: A Biblia szerint a világvége túlélésének kulcsa nem a közel-keleti és amerikai politikusok 
kezében van, hanem Jézuséban, aki azt mondta:

„Bizony, bizony, mondom néktek: aki hallja az én igémet, és hisz abban, aki elküldött 
engem, annak örök élete van; sőt ítéletre sem megy, hanem átment a halálból az életre.”
(Jn 5:24)

Bibliai szempontból tehát értelmetlen időtöltés a Drosnin által javasolt módszert alkalmazni a Biblia 
olvasására. Sokkal jobb, ha magát a szöveget olvassuk, értelmezzük és alkalmazzuk saját életünkre.
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